Ersatzteilliste
Zapfwellenmixer

Rahmenverlangerung OZELOT

mit @35mm/a45mm Mixerwelle und @139,7mm Mixerrahmenrohr
Geratelange: 2,5m/4,0m/5,0m

Typ: JR-RV 250/400/500 -35/-45

Preise giltig: ab Januar 2013

Agrartechnik

RECK-Technik GmbH & Co. KG
Reckstrafe 1-5
D-88422 Betzenweiler

Telefon +49 (0) 73 74-18 82
Telefax +49 (0) 73 74-18 13

kontaki@reck-agrartechnik.de
www.reck-agrartechnik.de

Bild |Bezeichnung Menge |ldent-Nr./
Nr. pro BestNr.
Gerat
Blatt 1: Durchtrieb
a|Ruhrstange mit Mixerwelle @35 und Zapfwellenstummel 1] 100.003.445
1.3/8" (62) fur JR-RV 250
Rihrstange mit Mixerwelle 235 und Zapfwellenstummel 100.003.446
1.3/8" (62) fur JR-RV 400
Ruhrstange mit Mixerwelle 35 und Zapfwellenstummel 100.003.447
1.3/8" (62) fur JR-RV 500
Rihrstange mit Mixerwelle 45 und Zapfwellenstummel 100.003.448
1.3/4" (62) fur JR-RV 250
Ruhrstange mit Mixerwelle 45 und Zapfwellenstummel 100.003.449
1.3/4" (62) fur JR-RV 400
Rihrstange mit Mixerwelle 45 und Zapfwellenstummel 100.003.450
1.3/4" (62) fur JR-RV 500
1|Rahmenrohr fir JR-RV 250; Lange: 1,350m / 1,400m 1 100.003.423
Rahmenrohr fir JR-RV 400; Lange: 2,850m 100.003.424
Rahmenror fir JR-RV 500; Lange: 3,850m 100.003.425
2|Sechskantschraube 1ISO 4017 - M16x90 - 8.8 - verzinkt 8[ 100.001.167
3[Sechskantmutter DIN 936 - M16 - 17H - verzinkt 24| 100.000.241
4|Scheibe ISO 7089 - 15 - verzinkt 16{ 100.001.517
5|Zapfwellenschutztopf Jumbo 2] 100.000.243
6]Axiallastplatte Jumbo 2] 100.000.242
7|Sechskantmutter ISO 4032 - M16 - 8 - verzinkt 16/20/20{ 100.001.300
8|Federring DIN 127 - A16 - verzinkt 16/20/20] 100.000.239
9|Flanschlager UKF-310 komplett mit Spannhiilse, 2| 100.000.236
Nutmutter und Sicherungsblech
10|Rohrschellenhalbschale Jumbo (150x8) 2/3/3] 100.000.246
11]|Scheibe ISO 7093 - 22 - verzinkt 4/6/6] 100.001.526
12|Sechskantschraube ISO 4017 - M12x40 - 8.8 - verzinkt 4/6/6] 100.000.221
13[Sechskantschraube 1ISO 4017 - M16x50 - 8.8 - verzinkt 8/12/12] 100.001.166
14|Sechskantmutter ISO 4032 - M20 - 8 - verzinkt 4/6/6] 100.001.301
15|Federring DIN 127 - A20 - verzinkt 4/6/6| 100.001.349
16|Drehgelenkschelle Jumbo 2/3/3] 100.002.168

250.0/wW822b | -FB- 10.07.2013 fetT

Technische Anderungen im Sinne des Fortschritts behalten wir uns vor.
Nachdruck, auch auszugsweise, nur nach Genehmigung des Unternehmens RECK




Ersatzteilliste
Zapfwellenmixer

Rahmenverlangerung OZELOT

mit 235mm/245mm Mixerwelle und @139,7mm Mixerrahmenrohr

Geratelange: 2,5m/4,0m/5,0m

Typ:

JR-RV 250/400/500 -35/-45

Preise giltig: ab Januar 2013

Agrartechnik

RECK-Technik GmbH & Co. KG
Reckstrafe 1-5
D-88422 Betzenweiler

Telefon +49 (0) 73 74-18 82
Telefax +49 (0) 73 74-18 13

kontaki@reck-agrartechnik.de
www.reck-agrartechnik.de

Bild |Bezeichnung Menge |ldent-Nr./
Nr. pro BestNr.
Gerat
Mixerwelle 235mm
17{Tauchkappe PVC fur Profilwelle 1 3/8" 2| 100.000.477
18|Rohrholzlager fir Mixerrohr 139,7 und Mixerwelle 235mm 1/2/2{ 100.000.245
19|Spezialholzlager rund fiir Mixerwelle 235mm 2/4/4| 100.001.644
20|Federring DIN 127 - B8 - V2A 2/4/4| 100.001.402
21|Kegel-Einschlagschmiernippel DIN 71412 - g6 - H1A - verzinkt 1/2/2| 100.000.207
22|Sechskantschraube 1ISO 4017 - M8x16 - V2A 2/4/4] 100.001.398
23[Mixerwelle @35 mit Zapfwellenstummel 1 3/8" (62); 1] 100.003.413
Lange: 1,730m / 1,780m fir JR-RV 250
Mixerwelle 35 mit Zapfwellenstummel 1 3/8" (62); 100.003.414
Lange: 3,220m fur JR-RV 400
Mixerwelle @35 mit Zapfwellenstummel 1 3/8" (62); 100.003.415
Lange: 4,220m fir JR-RV 500
24|Zapfwellenstummel "Jumbo" DIN 9611 A - 1 3/8" (62) 1] 100.000.252
Zapfwellenstummel verbohrt mit Mixerwelle:
25| Zapfwellenstummel 1 3/8" bearbeitet (mit Bohrungen) 100.003.403
26[Spannstift ISO 8752 - 7x60 - blank 2| 100.001.947
27|Spannstift ISO 8752 - 12x60 - blank 2| 100.001.948
Mixerwelle g45mm
17| Tauchkappe flr Profilwelle 1 3/4", 100mm lang 2] 100.001.661
18]|Rohrholzlager fir Mixerrohr g139,7mm und Mixerwelle g45mm 1/2/2| 100.001.656
19|Spezialholzlager rund fir Mixerwelle g¢45mm 2/4/4] 100.001.657
20|Federring DIN 127 - B12 - V2A 2/4/4] 100.001.404
21|Kegel-Einschlagschmiernippel DIN 71412 - g6 - H1A - verzinkt 1/2/2{ 100.000.207
22[Sechskantschraube ISO 4017 - M12x16 - V2A 2/4/4] 100.001.576
23|Mixerwelle @45 mit Zapfwellenstummel 1 3/4" (62); 1] 100.003.416
Lange: 1,730m / 1,780m fir JR-RV 250
Mixerwelle @45 mit Zapfwellenstummel 1 3/4" (62); 100.003.417
Lange: 3,220m fiir JR-RV 400
Mixerwelle 45 mit Zapfwellenstummel 1 3/4" (62); 100.003.418
Lange: 4,220m fur JR-RV 500
24 (Zapfwellenstummel "Jumbo” DIN 9611 A - 1 3/4" (62) 1] 100.001.646
Zapfwellenstummel verbohrt mit Mixerwelle:
25| Zapfwellenstummel 1 3/4" bearbeitet (mit Bohrungen) 100.003.404
26|Spannstift ISO 8752 - 7x60 - blank 2| 100.001.947
27|Spannstift ISO 8752 - 12x60 - blank 2] 100.001.948

250.0/wW822b | -FB- 10.07.2013 fetT

Technische Anderungen im Sinne des Fortschritts behalten wir uns vor.

Nachdruck, auch auszugsweise, nur nach Genehmigung des Unternehmens RECK




Ersatzteilliste
Zapfwellenmixer

Rahmenverlangerung OZELOT
mit @35mm/a45mm Mixerwelle und @139,7mm Mixerrahmenrohr
Geratelange: 2,5m/4,0m/5,0m

Typ:

JR-RV 250/400/500 -35/-45

Preise giltig: ab Januar 2013

Agrartechnik

RECK-Technik GmbH & Co. KG
Reckstrafe 1-5
D-88422 Betzenweiler

Telefon +49 (0) 73 74-18 82
Telefax +49 (0) 73 74-18 13

kontaki@reck-agrartechnik.de
www.reck-agrartechnik.de

Bild |Bezeichnung Menge |ldent-Nr./
Nr. pro BestNr.
Gerat
Blatt 2: Grundrahmen mit Hydraulikzylinder
1|Rahmenverldngerung JR-RV 250 (2,50m) 11 JR-RV 250
Rahmenverlangerung JR-RV 400 (4,00m) JR-RV 400
Rahmenverlangerung JR-RV 500 (5,00m) JR-RV 500
2|Unterlenkerbolzen 2| 100.000.137
3|Klappsplint 11x55, verzinkt 4 (2)] 100.000.468
4]Abstellful OZELOT kurz komplett 2| 100.004.913
einzelne Komponenten:
5]|Kunststoffstopfen GL 34x3-3,5, schwarz 4 (2)] 100.002.136
3|Klappsplint 11x55, verzinkt 4 (2)] 100.000.468
6|Federstecker ISO 7072 - g4, doppelt gebogen - verzinkt 1] 100.001.560
7|Oberlenkerbolzen 1] 100.003.466
8|Abstellfull OZELOT lang komplett 2| 100.004.914
einzelne Komponenten:
5]|Kunststoffstopfen GL 34x3-3,5, schwarz 4 (2)| 100.002.136
9|Federsteckbolzen g10x80mm, verzinkt 4] 100.003.437
10|Riegel fur Bligelbolzen (mit Bohrung) 2] 100.003.398
11|Klappsplint 4,5x32, verzinkt 2] 100.003.461
12|Sechskantmutter ISO 4032 - M20 - 8 - verzinkt 2| 100.001.301
13]Sechskantschraube ISO 4017 - M20x130 - 8.8 - verzinkt 1] 100.001.942
14|Hydraulikzylinder einfachwirkend, ziehend, AuBendurchmesser 80mm; 1] 100.002.178
Kolbenstange g20mm; Hub=400mm
15|Sechskantmutter ISO 8673 - M20x1,5 - 8 - verzinkt 1] 100.001.506
16{Kolbenstangenadapter mit Bohrung g26mm 1 100.003.467
Bei Verwendung von TAIFUN Jumbo:
Kolbenstangenadapter mit Bohrung 33mm 100.003.468
17|Hydraulikschlauch mit Stecker und Staubkappe; Lange: 3,00m 2| 100.003.469
flir JR-RV 250
Hydraulikschlauch mit Stecker und Staubkappe; Lange: 5,00m 2| 100.003.471
flir JR-RV 400
Hydraulikschlauch mit Stecker und Staubkappe; Lange: 6,00m 2| 100.003.472
flir JR-RV 500

250.0/wW822b | -FB- 10.07.2013 fetT

Technische Anderungen im Sinne des Fortschritts behalten wir uns vor.

Nachdruck, auch auszugsweise, nur nach Genehmigung des Unternehmens RECK




/BIGTT/SheeT/Puge/Hoju/Puginu 1

Durchtrieb/Cone/Céne/Cono/Cono

)

Original Zeichnung DIN A3

50.0/W 822b Il - 10.07.2013 fetT REGH

Technik GmbH & Co. KG D-88422 Betzenweiler Tel. 07374/1882 Fax 181

2

(




qi eichnung DIN A3

eiler Tel. 07374/1882 Fax 181

50.0/W 822b Il - 10.07.2013 fetT REBGH

Technik GmbH & Co. KG D-88422 Betzenw

2

(

Grundrahmen/basic frame/Cadre base/Arazon de base/Basamento

/Blu’rT/Shee’r/Poge/Hojo/PGgina 2




